

România a fost admisă în Consiliul Europei!

■ STRASBOURG. De la trimișii speciali Kompre Victor Martalogu și Traian Gânju: România a fost acceptată marți la amiază în Consiliul Europei. Cu o majoritate copleșitoare de voturi, Adunarea Parlamentară a decis să recomande Comitetului miniștrilor, ca țara noastră să devină cel de-al 32-lea membru al acestei Organizații. În fapt, parlamentari din cele 31 de state membre au aprobat — doar cu 7 voturi contra și 11 abțineri documentul 6901, care constituie raportul comisiei politice privind cererea României de aderare ca membru cu

drepturi depline în Consiliul Europei. În cursul celor două ore de dezbateri au luat cuvântul 29 de parlamentari dintre cei peste 50 înscriși, evidențiind într-o proporție net majoritară reușitele României după decembrie 1989 pe planul democratizării societății, al reformei, al creării statului de drept.

După anunțarea votului a fost invitat să se adreseze adunării domnul Adrian Năstase, președintele Camerei Deputaților. Domnia sa a subliniat caracterul „istoric” al momentului. Decizia, a opinat dl. Adrian Năstase, constituie un act de prietenie și înțelegere față de po-

porul român și o încurajare de a participa la construcția noii Europe. Dl. Adrian Năstase a exprimat certitudinea că standardele europene vor fi „sursa de inspirație pentru edificul democrației în România”.

În exclusivitate pentru grupul de ziariști români aflați la Strasbourg, doamna Catherine Lalumiere, secretar general al Consiliului Europei a declarat: „Acest aviz, care a fost obținut cu o largă majoritate de către Adunarea Parlamentară în favoarea intrării României în Consiliul Europei este în fapt o decizie istorică”.

PĂINEA NU SE FACE FĂRĂ BANI ȘI MOTORINĂ

● O hotărâre a Guvernului care nu-i prea descurcă pe țărani ● Când e vreme bună nu-i motorină și invers ● Profit ar fi, dar să-l vedem la recoltare ● Ce semănăm, aceea vom culege.

Este lăudabilă intenția Guvernului de a asigura securitatea alimentară a populației și de a elimina importurile de produse agroalimentare. De la intenție la fapt este însă o cale prea lungă și întortocheată. Dorind să sprijine agricultura, de curând Guvernul a adoptat Hotărârea nr. 436/1993, în baza căreia agricultorii din județul nostru ar beneficia de credite în valoare de peste 1,8 miliarde lei pentru înființarea culturilor de toamnă. Să vedem însă care sunt neajunsurile hotărârii respective.

În primul rând se stabilește că se acordă credite, cu o dobândă de 30 la sută, în sumă de 7000 lei pentru un ha cultivat cu grâu. O simplă socoteală ne arată că cei 7000 lei acordați nu acoperă decât cheltuielile ce se fac cu sămânța, totalul costurilor ocazionate de arături, pregătirea terenului, fertilizare și semănat ridicându-se undeva la 150 000 lei la ha.

În al doilea rând, hotărârea prevede că rambursarea creditului trebuie făcută până la sfârșitul acestui an, ceea ce este foarte dificil deoarece încasarea veniturilor se realizează abia în vara viitoare, la valorificarea producției.

Pe lângă neajunsurile semnalate mai intervin și situații nedorite determinate de golurile în aprovizionarea cu motorină. Așa se explică de ce atunci când este vreme bună de lucru în câmp, tractoarele trag pe dreapta stând cu rezervoarele goale. Caz semnalat de curând și în județul nostru.

Comentând cele expuse mai sus, dl. Ing. Iustin

NICOLAE TÎRCOB

CUVÂNTUL LIBER

COTIDIAN INDEPENDENT

Anul V ● Nr. 969 ● Joi, 30 septembrie 1993

4 pagini ● 25 lei

DOUĂ CRIME ÎN CÂȚIVA ANI!

Aproape că nu-ți vine să crezi când auzi asemenea fapte. Dar prin tragismul și nefirescul lor acestea depășesc orice limită a realității. Și atunci să nu te întrebi: cine o fi de vină? O să vezi din rândurile ce urmează că întrebarea nu este pusă în van. Dar iată și faptele.

CRIMINALUL FACE SICRIU VICTIMEI

Iacob Pinteș s-a născut acum 41 de ani la Dobra Tineretea și-o petrece prin Valea Jiului, unde, la un moment dat lucrează ca sudor. Este cunoscut aici ca vajnic băutor și violent. Din aceste cauze suferă mai multe condamnări, pe care le execută, la „fără frecvență”. Practic viața i se derulează între pahar, scandal și promiscuitate. În 1988 înjignează totuși o relație de concubinaj cu Aurica Tănase. Femeia avea și un copil, Tănase Stelian, de patru ani. După câteva luni de coabitare, copilul, care era crescut de bunici, este adus lângă mama lui. Atât față de concubină, cât și față de copil, Pinteș se comportă în nota sa distinctivă — cu violență. Foarte des ambii sunt vă-

● Băutor inveterat și violent ● Mai multe condamnări pentru scandal ● Prima victimă, un copil de patru ani care nu vrea să mănânce pâine cu dulcețuri ● 17 ani pușcărie pentru omor calificat ● Deși trebuia să stea după gratii până în anul 2003, este eliberat după șapte ani! ● A doua victimă, un bătrân de 70 de ani ● Este pasibil de o nouă condamnare: 15—20 de ani închisoare, sau detenție pe viață ● Pe când și a doua eliberare?

ALCOOL, VIOLENȚĂ, SADISM, PROMISCUITATE

zuți cu leziuni pe față. Și a venit ziua fatidică. De fapt, ultima zi de existență a unui copil nevinovat, ce abia făcea primii pași în viață. Sinter decembrie 30 martie 1986. Iacob și Aurica cumpără ceva de-ale gurii și băutoră. Toate bune și frumoase, până când concubinul bea. Și pentru că sârmanul Stelian nu vrea să mănânce pâine cu dulcețuri, îl ia la bătaie. Și nu oricum. Prima dată lovește cu palmele. Apoi îl lovește cu capul de lămnăria canapelei. Evident, la un asemenea grad de

violență și sadism, copilul își pierde cunoștința. Acest lucru nu deranjează prea mult, așa că oamenii se culcă. În timpul nopții agresorul constată că bălățul nu și-a revenit. Încearcă să-l reanimeze dar zadarnic. Stelian era în lumea celor drepti. Părăsise această lume, fără să se dămurească ce însemna ea. Și-acum, să vezi de ce-i în stare un individ ce a trăit și poate trăi printre noi: fără să-l afecteze cu nimic moartea copilului, în toată noaptea se apucă să confecționeze un sicriu. A-

poi dimineața, cu victima în brațe, se prezintă la morga spitalului din Lupeni, declarând că Stelian a murit din cauza unor boli. În prealabil însă, avertizează pe mamă să nu relateze nimic în legătură cu agresiunea, iar în caz că se vor descoperi leziunile, să declare că bietul copil a căzut.

Povestea nu a ținut. La autopsie se constată că nevinovata ființă are trei coaste fracturate în partea dreaptă și alte patru în stânga. La cap, multiple infiltrații hemoragice și un hematom pe creier, care i-a provocat moartea. Era evident că toate acestea nu se puteau produce prin cădere, așa că sadicul criminal a fost nevoit să recunoască fapta.

În același an, Tribunalul județean condamnă pe Iacob Pinteș la 17 ani închisoare pentru infracțiunea de omor calificat comis împotriva unei persoane în neputință de a se putea apăra.

Ce înseamnă 17 ani de detenție pentru o viață de

VALENTIN NEAGU,
TIBERIU MEDEANU,
procuror criminalist

(Continuare în pag. 2-a)

FLASH!

● CONSFĂTURE. Azi, la Hotelul „Decebal” din Deva are loc o consfătuire profesională pe teme privind protecția plantelor. Cu acest prilej, rectorul Institutului Agronomic din Cluj-Napoca, prof. dr. Ing. Leon Munteanu și alți specialiști vor susține și dezbate teme referitoare la tratarea semințelor de cereale de toamnă și acțiunile fitosanitare în plantațiile pomicele în perioada de repaos vegetativ. (N.T.)

● STEAUA S-A CALIFICAT!

Abordând partida din C.C.E. cu mult aplomb și dăruire, cu un bogat registru tehnico-tactic, Steaua a învins cu 3-2 la Ljubljana pe Croația Zagreb, spulberând toate pronosticurile pesimiste, aducându-ne marți seara pe calea undelor o mare bucurie. Au înscris Panduru și Vlădoiu (2). Bravo Steaua! (S.C.)

● DESCHIDERE FESTIVA. La 1 octombrie își încep activitatea cele 9 cluburi ale elevilor și copiilor din județul nostru. La Cluj județean din Deva deschiderea va fi marcată printr-un spectacol folcloric susținut de ansamblul propriu „Rusca”. (V.R.)

● COMPLEX ZOOTEHNIC

Pentru a acoperi cerințele de carne de porc ale consumatorilor din județul nostru în perioade critice, S.C. „Decebal” S.A. Deva a organizat, la Hațeg, un complex de creștere și îngrășare pentru 2500 porci pe serie, adaptând în acest scop un grajd de bovine. Ca hrană se folosesc deșeurile proteice rezultate de la abatoare, precum și borhotul (deși nu e o metodă științifică — n.n.), obținându-se sporuri în greutate multumitoare. (N.T.)

● PIVOTUL ȘI BICICLISTUL. S-a întâmplat în Vulcan, dar pu- tea să se întâmple oriunde. În timp ce circula, de la o roată a

autoturismului lui Cristian Breben a sărit pivotul. Din această cauză s-a răsturnat peste un biciclist pe care l-a accidentat grav. (V.N.)

● AMENDA. Pentru că nu avea afișate prețurile la unele produse, la magazinul 348 al „Relacom”, gestionarul Constantin Boncan din Petroșani a fost amendat. Ar fi bine să audă și alții. (V.N.)

FLASH!

UNA PE ZI

Soțul: — Deschide ușa, nevastă!
Soția: — Nu pot, sunt dezbrăcată.
Soțul: — Nu-i nimic, sunt singur.
Soția: — Da, dar eu nu sunt...

ÎN ATENȚIA CITITORILOR

Începând cu această săptămână, ca răspuns la solicitările cititorilor, programul săptămânal al Televiziunii Române va fi publicat în ziarul nostru de vineri.

ACASĂ LA AUREL VLAICU !

Duminică, în organizarea Despărțământului Orăștie al „ASTREI” Primăriei și Consiliului orașului Orăștie, Primăriei și Consiliului comunei Geoagiu, au continuat manifestările comemorative dedicate „ASTREI” și lui Aurel Vlaicu. În satul marelui inventator, inginer și pilot, membru post-mortem al Academiei Române, au avut loc clipe emoționante. Întreaga suflare a localității, o multitudine de oaspeți au participat la ceremonia religioasă de cinstire a eroului oficiată la Biserica Ortodoxă din localitate, de un sobor de preoți avându-l în frunte pe P.S. Timotei, episcop al Aradului și Hunedoarei. Parastasul și pomana ce au urmat în stil tradițional s-au organizat prin grija Primăriei Geoagiu, a primarului inginer Ignă și a lucrătorilor satului. Apoi, la monumentul din preajma Casei memoriale Aurel

Vlaicu au fost depuse coroane de flori din partea „ASTREI”, a Prefecturii Județului Hunedoara, Primăriei comunei Geoagiu, a rudelor. O gardă de onoare alcătuită din elevi ai Unității de Jandarmi din Orăștie a prezentat onorul. Apoi a fost vizitată această instituție ce amintește de realizările și

A fost vizitată apoi comuna Romos, iar după-masa, la Orăștie, pe platforma din fața Catedralei Ortodoxe a avut loc un spectacol de cântece și jocuri populare interpretate de ansamblul folcloric „Doina Mureșului” al Casei de Cultură Orăștie, reînnoit de la Festivalul folcloric internațional de

Bârseanu, muzica Iacob Mureșanu), „Pui de lei” (versuri Ion Nenițescu, muzica Ionel C. Brătianu), „Marșul lui Vlaicu” (versuri și muzica Grigore Buică), „Imnul eroilor”, „Orăștie, vatră multiseclară”, „Veniți să ne închinăm”, „Deschideți mari ale cerului porți”, „Îngerul a strigat” ș.a.

Manifestările dedicate comemorării a 80 de ani de la Adunarea Generală a „ASTREI”, desfășurată în 1913 la Orăștie și de la trecerea în eternitate a lui Aurel Vlaicu s-au încheiat într-o atmosferă de mare înălțare sufletească. Astfel de acțiuni au loc deocamdată, la Orăștie. Să sperăm că și alte localități ale județului își vor comemora la fel înaltași și evenimentele, bogatele tradiții care le-au dus faima și le vor asigura peste ani un bogat specific de spiritualitate.

MINEL BODEA

Comemorarea a 80^o de ani de la Adunarea Generală a „ASTREI” și trecerea în eternitate a lui Aurel Vlaicu

viața marelui inventator, pionier al aviației românești și mondiale. În fața exponatelor, a fotografiilor, a machetelor de avioane realizate de Vlaicu după propria concepție au avut loc discuții, s-au depănat amintiri, au curs nu o dată lacrimi generate de teribile stări emoționale. Aici a fost lansată cartea „Spre zări transilvane” semnată de cunoscutul cercetător Liviu Mărghitan.

la Krems (Austria), fiind prezente și cunoscutele interprete Mariana Anghel și Ana Banciu.

În continuare, în sala mare a Casei de Cultură a avut loc un concert coral susținut de corul „Armonia” al Parohiei II Orăștie, dirijat de prof. Ioan Popa, purtând generealul „Cu noi este Dumnezeu”. În programul formației au figurat: „Imnul ASTREI” (versuri Andrei

ÎN AUDIENȚĂ LA REDACȚIE

Din Baia de Criș, strada Muntele Găina, nr. 28, s-a prezentat în audiență la redacția ziarului nostru dl. Traian Giurgiu. L-am primit, l-am ascultat. Iată ce necazuri are dumnealui:

— Posta I.A.S. Mintia mi-a luat 1,68 ha de pământ ce-l aveam moștenire la Bulzeștii de Sus. Așa a fost atunci... Dar Legea fondului funciar a venit să îndrepte niște treburi, să facă dreptate. În lumina ei am cerut ca pământul să-mi fie restituit. Și o parte din produsele culese de pe acest pământ, Actuala conducere a S.C. „Agromicia” S.A. — Vețel nu a luat în seamă Ordinul nr. 57 al Prefecturii județene, dat în acest sens. Am apelat la Judecătoria Deva. Hotărârea nr. 171

este limpede și clară. Să mi se atribuie o parte din produsele obținute pe pământul meu. Conducerea S.C. „Agromicia” S.A. Vețel nu s-a supus. Am intervenit din nou la Prefectura județului. Mi s-a dat dreptate prin Ordinul nr. 57 din 1993. Dar tot fără nici un folos...

„Un om este purtat pe drumuri ca să-și câștige drepturile lui. Ne mirăm cum documentele oficiale pe care le are — de la Prefectură, Judecătoria, Comisia comunală — nu se aplică? Facem și noi un apel celor răspunzători de aplicarea legilor. Se pune o întrebare atât de firească: Cum un om cu dreptatea în mână este neîndreptățit?”

Gh. I. NEGREA

ȘTIRI DIN BRAD

● **MAGAZIN UNICAT.** La parterul blocului nr. 9 de pe str. Republicii din Brad funcționează S.C. „Alin” — Trans — Impex S.R.L., patron dl Alin Popa, cu un magazin unicat în oraș. Cel care intră în magazin este surprins de gama variată de covoare, carpete și mochetă produse în Belgia, de aparatură electronică, video, combine muzicale, cuptoare cu microunde, fabricate de renumita firmă Samsung.

● **ÎN SPRIJIN.** De la dna Florica Birău, viceprimar a localității București, am aflat că de curând primăria a venit în sprijinul locuitorilor comunei care au primit repartiție pentru

56 bucăți butelii. Ultima tranșă a fost adusă de la Craiova și s-a împărțit pe baza cererilor solicitantilor aprobate în consiliu. Acum comuna dispune de aproape 400 butelii.

● **NOU NĂSCUȚI.** De la Biroul de stare civilă al primăriei din Brad am fost informat că de la începutul anului și până la 20 septembrie 1993 au văzut lumina zilei 216 copii frumoși și sănătoși. Ultimul sosit pe lume se numește Tudor-Andrei Lup din Brad. Tuturor născuților anului 1993 sănătate, fericire și o viață fără griji.

AL JURCA
Brad

VOR ÎNVAȚA VREODATA?

Am crezut și încă mai cred că privatizarea va aduce în controvizatul sectorului al serviciilor un plus de calitate, de cinste și corectitudine. Se pare că m-am cam înșelat.

Un prieten emigrat pe alte meridiane ale Europei mă invită în timpul unei vizite în România să servim ceva împreună. Alegem pentru aceasta unul dintre cele mai bune restaurante din Deva, unul al cărui dosar responsabil a profitat de primul tren al privatizării și a creat în restaurantul pe care până atunci îl con-

trariată. dusese (cu mult profesionalism, de ce să n-o recunoșc?) o societate comercială de tip S.R.L. cu capital integral privat. Aici nu mă pot face de

un prieten de departe șofa, așa că a comandat o cafea, o sticlă de apă minerală (pentru că la pahar — curios — nu se servea) și pentru mine o tărie. Ospătara a adus a pus mâna pe registrele de după război și eliberează oamenii așa numite fol de avere. Clopotiva a avut pădure compozitorială ce nu se poate împărți.

— Practic, s-a dat undeva pădure oamenilor? — Da, în satul Unciuc problema este rezolvată și se lucrează în Valea Dăljii, Sarmizegetusa ș.a. Va trebui însă ca, printre o mai bună colaborare cu consiliile locale, să intensificăm punerea în posesie a pădurii, lucru posibil, din punctul nostru de vedere.

proape 5000 de lei. Am plătit cu o hârtie de 5000 continuându-ne discuția în așteptarea restului. Nu sunt un om de bani gata, dar nici sărac nu sunt așa că mi-am permis o mică stratagemă. Am solicitat-o din nou pe ospătară să-mi facă nota de plată. A făcut-o foarte conștientă, i-am întins din nou o bancnotă de 5000. N-ai uitat nimic? am întrebat-o după ce și-a aranjat frumos banca-

ta cu chipul lui Avram Iancu în portmoneu. Ce să uit? m-a întrebat contrariată.

Uitase că... uitase să-mi dea restul la prima bancnotă, uitase că... mai plătisem o dată consumația. Uitase? — Nu, nu uitase. Ceea ce v-am relatat nu sunt faptele de ziarist în criză de subiecte, ci sunt strict autentice. Dacă nu am concretizat numele celor două unități sau al patronilor lor este pentru că încă fi mai credem pe aceștia capabili să împri-

nească în comerțul de alimentație publică un comportament cât mai aproape de piață și un ghiont contra — publicitar nu le-ar fi priit în asemenea câmp al speranțelor. Dar asta se poate întâmpla numai o dată. Mă întreb însă dacă faptele acestea, multe din ele preluate de la răposatul comerț socialist „cu arme și bagaje” vor învăța vreodată cerințele și când încă mai le dădile concurenței, ale ede a povestii am chemat ospătărița să plătesc. Consumația s-a ridicat la a-

ION CIOCLEI

NEMULȚUMIRILE TAXIMETRISTILOR CU JUMĂTATE DE NORMĂ

Mai mulți taximetriști cu jumătate de normă din Deva ne solicită să facem public câteva aspecte care derivă din Ordonanța Guvernului României, nr. 11 din 14 august 1992, în care se specifică că „persoanele fizice autorizate potrivit Decretului Lege nr. 54/1990, precum și colaboratorii cu autoturisme proprii ai societăților comerciale care desfășoară activitatea de taximetrie sunt supuse unui impozit forfetar trimestrial de 30.000 de lei, care se plătește anticipat. La sfârșitul anului, impozitul se definitivează în baza încasărilor totale înregistrate de aparatul de taxat”.

Aparent lucrurile par normale, numai că în momentul emiterii ordonanței de față s-a scăpat un aspect semnificativ: categoria de taximetriști care prestează doar o jumătate de normă — persoane ce desfășoară această activitate după orele de program — sunt incluși în aceeași oală plătind taxele forfetare, la cuantumul celor cu normă întreagă.

Apelurile adresate Ministerului Finanțelor pentru diferențierea impozitului forfetar în raport de normă au rămas doar rânduri pe hârtie. La una dintre scrisorile adresate ministerului de față, de către dl. Mircea Iovănescu, din Deva, răspunsul a fost declinat în competența Direcției Generale a Finanțelor Publice și Controlului Financiar de Stat.

Deși a trecut aproape un an de la scrisoarea adresată forurilor de specialitate, lucrurile au rămas suspendate de o pânză de păianjen. Până când va dura această situație, este o întrebare al cărei răspuns este încă în spatele ușilor închise.

CORNEL POENAR



O gamă variată de produse vă oferă zilnic în unitățile sale S.C. „Agrotur” S.R.L. Deva — Șoimuș.

Foto: PAVEL LAZA

Pădurea cade peste sate, dar sătenii nu se grăbesc s-o ia în posesie

Ocolul silvic din Râu de Mori are în administrare pădurile de pe raza comunei unde-și are sediul ca și din Sarmizegetusa, Densus și Totești. Discuția ce am avut-o eu cu dl Guido Tonutti, șeful unității, n-a abordat însă obiectivul propriu zis al activității ocolului, ci modul cum este implicat în aplicarea Legii fondului funciar. Interlocutorul nostru ne-a spus, de la început:

— S-a comis o greșeală atunci când s-au constituit comisiile locale pentru înfăptuirea Legii 18/1991 în sensul că nu au fost cooperați și lucrătorii silvici. De aceea, atunci când s-au întocmit actele pentru punerea în posesie a pădurii, s-a făcut o mare greșeală.

— Ce greșeală, dle inginer? — Toți cei ce au avut pădure, indiferent de suprafață, au fost trecuți ca au dreptul la un ha. Or, legea prevede ca fiecare om să primească cât a posedat, maximum un hectar.

— Greșeala a fost sesizată de organele județene

abilitate să valideze actele?

— Din păcate nu și mă mir de ce.

— Asta e o greșeală. Alta?

— În această zonă, în multe localități au existat păduri compozitoriale, deci aparțineau colectivităților, nu unor indivizi. Deci acestea nu pot fi împărțite la oameni. Dar comisiile locale n-au ținut seama de asta și le-au repartizat tuturor sătenilor câte un ha. Astfel de situație este, de pildă, la Ostrov. Alte comisiile n-au făcut nici un fel de tabel cu privire la pădure.

— Care anume?

— Cele din Totești și Sarmizegetusa.

— Să fie vorba aici de dezinteres?

— Poate, dar faptul se explică și prin aceea că aceste comisi sunt foarte ocupate cu împărțirea pământului care, într-adevăr, are prioritate. Or, cu pădurea nu este grabă.

— Așa să fie oare?

— Da. Mai ales că oamenii au de unde să taie lemne de foc, iar pentru

material de construcție dăm aprobări. Și mai este un lucru de care este bine să ținem seama, ori vrem ori nu: noi nu dăm pădure decât pe bază de acte, nefiind valabilă proba cu martori, cum se acceptă în punerea în posesie a pământului.

— Oamenii au acte?

— Unii da, alții le mai caută. Ne confruntăm însă cu o situație: Dl Mihăiloni din satul Clopotiva, fost primar la Râu de Mori, a pus mâna pe registrele de după război și eliberează oamenii așa numite fol de avere. Clopotiva a avut pădure compozitorială ce nu se poate împărți.

— Practic, s-a dat undeva pădure oamenilor?

— Da, în satul Unciuc problema este rezolvată și se lucrează în Valea Dăljii, Sarmizegetusa ș.a. Va trebui însă ca, printre o mai bună colaborare cu consiliile locale, să intensificăm punerea în posesie a pădurii, lucru posibil, din punctul nostru de vedere.

TRAIAN BONDOR

JO
7,0
10,0
11,0
12,0
13,4
14,0
14,1
15,0
15,4
16,0
16,0
16,3
17,0
18,0
18,3
19,0
19,3
20,0
20,3
20,4
21,4
23,1
23,3
16,0
16,3
17,0
17,3
18,0
20,0
20,35
21,0
21,30
22,00
22,30
23,00
23,30

SĂ NE OPRIM O CLIPĂ...

Toamnă, apus de septembrie. Frumoasă vârstă a anului, când livezile încărcate de fructe pâr-guite și ciorchinii aurii ai viilor îmbie la cules, când hambarele și că-mările iernii se umplu-rând pe rând cu bună-tățile dăruite de grădini și holde, când pomii și ogoarele rămân încet-încet singuratici. Cu nu-ante multicolore — de la galben-auriu la roșu și brun-roșcat — s-au în-veșmântat parcurile și copacii. Și dacă cei de vârstă mijlocie adaugă încă o toamnă existenței cotidiene, copiii se întâl-nesc sau se reintâlnesc cu dascălii sau educatorii, iar bunicii gândesc la zăpezile apropiate sau poate la frigul iernii veșnice.

...Sfârșit de septembrie, început de semestru '93. Ne îndreptăm spre asfin-țit de secol și debut de mileniu. Să oprim pentru o clipă timpul, să ne lă-săm seduși de policromia naturii, de bogăția și mi-rresmele roadelor. Și chiar dacă ne cuprinde melan-colia, să lăsăm în urmă vrajba și ura semănate cândva printre noi, să ne oprim din goana după bani și câștiguri, să re-devenim mai buni și mai oameni, mai senini și mai echilibrați. Să redescoperim o clipă poezia vieții; poate vom reuși să ne re-căpătăm speranța, să credem în iubire și în ar-monie, în prietenie și în bunățatea sufletului.

VALI ARDELEANU

Recorduri și... recorduri

Cu-al său Mercedes 500 coupé străbătuse în mai puțin de două ore și jumătate vreo 530 km pe Autostrada Soarelui, în Italia, până când a fost blocat de o patrulă a poliției rutiere, care i-a prezentat fotografia auto-veloxului (un fel de radar) pe care se afla înregistrat rulând la 247 km/h. „Hăi, băieți, știu că alergam nițel uș cam repede, dar am niște tre-buri urgente la Praga” a încercat omul de la volan să-i imbuneze pe polițiști, fără a face însă o dramă din plata amenzi — 500 000 lire. De altfel nu a fost singurul prins în dimineața de 17 septem-brie în defect de viteză pe frumoasa autostradă. În câteva ore, 50 de „gră-biți” au cotizat la bugetul poliției italiene cu бага-tela sumă de 25 milioane

lire. Conform noilor re-glementări italiene, depă-șirea vitezei legale pe autostradă (130 km/h) cu mai mult de 40 km/h se amendează cu 500 000 lire și suspendarea permisului de circulație între 1-3 luni. Recidiva duce la anularea definitivă a per-misului. Dintre cei a-mendați pe 17 septembrie, zece șoferi conduceau cu mai mult de 200 km/h! Pentru a reuși să-i tem-pereze pe indisciplinați polițiști, în colaborare cu proprietarii autostrăzii, au simulat cu artă o zonă af-lată în lucrări stradale, cu o ușoară deviere obli-gatorie a circulației pe un traseu de 1 km ce a permis interceptarea effi-cientă a tuturor autovehi-culelor în culpă, semna-late prin radio.

(STORY PRESS)

La întrebările puse de către mai mulți a-bonați telefonici.

DIRECȚIA DE TELECOMUNICAȚII HUNEDOARA — DEVA

Face următoarele precizări :

Începând cu data de 1. 06. 1993, ROM TE-LECOM a trecut la liberalizarea aparatelor te-telefonice.

Conform opțiunilor scrise ale abonaților, a-paratele telefonice instalate au putut fi cum-părate, devenind proprietate personală, sau folo-sosite în continuare în regim de închiriere.

În cazul aparatelor telefonice proprietate personală ROM TELECOM asigură SERVICE-ul (reparații curente) în două variante :

a) SERVICE — ABONAMENT cu tarif de 78,00 lei/lună. În acest caz ROM TELECOM se obligă să asigure repararea aparatului telefonic ori de câte ori este deranjat și anunțat la ser-viciul „921 deranjamente”.

b) SERVICE — OCAZIONAL tarifat cu va-loarea lucrărilor de reparații pe bază de deviz. Aceste tarife conțin atât cheltuieli cu munca vie cât și cele materiale, necesare reparațiilor.

În cazul aparatelor telefonice închiriate, ta-riful lunar de închiriere (diferit în funcție de tipul aparatului) cuprinde și taxele de SER-VICE.

SOCIETATEA COMERCIALĂ „ROMFRUCT” S.A. ORĂȘTIE

A n u n ț ă :

● Organizarea licitației pentru închirierea spațiului comercial disponibil în Geoagiu Băi și depozitul de semiindustrie din Simeria, str. Al. Vlașu.

● Vânzarea de mijloace fixe : una rabă izotermă de 10 tone, 1 tractor U 650, benzi transportoare orizontale, redresor cu tiristori și altele.

● Vânzarea de ambalaje din lemn.

Licitatia are loc în data de 15 octombrie 1993, ora 10, la sediul societății, iar pentru mij-loacele fixe și în continuare în zilele de luni, până la epuizare.

Documentațiile pentru licitație pot fi con-sultate la sediul societății. Înscrierile pentru li-citație se fac până la data de 12 octombrie 1993, la sediul societății din Orăștie, str. A. Vlaicu, nr. 4, unde vor fi achitate și taxele de partici-pare și garanția de 10 la sută prevăzută în do-cumentatia de licitație.

Informații suplimentare la telefoanele : 641225, 641089. (921753)

AGROMICIA S.A. VEȚEL (fostă I.A.S. Mintia)

Vinde prin licitație publică :

● SELECTOR CEREALE la ferma Târnava. Licitatia va avea loc duminică, 3 octombrie 1993, ora 10, la sediul fermei Târnava, comuna Vața de Jos.

Informații suplimentare la telefon 615999 Mintia.

SOCIETATEA COMERCIALĂ „DEVIL” S.A. DEVA

Reamintește că organizează licitație pentru vânzări de utilaje și mijloace de transport în fiecare zi de marți, ora 10, la sediul societății.

Lista cu fondurile fixe se află afișată la se-dul societății din Deva, str. Dorobanților, nr. 32 A.

Dintre mijloacele de transport se mențin :

- autocisternă lapte 1 buc.
- tractor U-650 1 buc.
- autofurgon izoterm 1 buc.
- remorcă transport marfă 1 buc.
- remorcă transport masini 1 buc.

Pentru relații apelați la telefonul 620509.

(778)

DOUĂ CRIME ÎN CÂȚIVA ANI!

(Urmare din pag. 1)

om? Să acceptăm totuși că o parte de vină este plătită. Și acest lucru, cu mare îngăduință! Iar con-damnarea lui Pinteau pen-tru o asemenea faptă tre-buia să se încheie în anul 2003. Nu a fost nici pe departe să fie așa. Și a-cel lucru ne obligă din nou la meditație. Pentru că, iată, grațierile din anii imediat următori condam-nării acestui criminal au făcut ca după nici șapte ani să fie eliberat! Cât valorează atunci viața unui copil? Lăsăm la latitudinea dv. concluzia și vom merge mai departe...

COMPRESE PE CAPUL MORTULUI

Februarie 1993. După e-liberarea din detenție, Iacob Pinteau își amintește că la Dobra există o casă pă-rintească în care mai locuia mama sa. Așa că se trage în satul natal. Anii de pușcărie, atâția câți au fost, nu l-au învățat prea multe. În muncă nu se în-cadrează, dar cu băutura este prieten nedispuș. După două luni de la so-sire îi moare și mama, așa că în casă rămâne doar cu fiul său, de 18 ani. Tim-pul și-l petrecea între pah-ar și promiscuitate. Abundenta de prune din a-celst an îl ajută în „mun-că”. Ţuica o făcea la domi-ciliu, într-o instalație im-provizată, iar alături de un anturaj dubios, consumul licorii era la scară mare. Printre prietenii de pahar

era și Aurelia Deheleanu, o femeie care la 50 de ani nu găsea altceva mai bun de făcut decât să stea cot lacot cu cei mai înrâiți alcoolici. De altfel, femeia locuia într-o casă ce ajun-sese într-un hal de degra-dare greu de închipuit. Că-cină i-ar fi cea mai nime-rită denumire. În ultima perioadă, respectiva „doam-nă” trăia cu Vichente Bul-buc, un bătrân de 70 de ani, și el un mare „profes-ionist” într-ale alcoolului.

Pe la mijlocul lunii sep-tembrie, mai exact în 14, la „furnalul” lui Pinteau a început să curgă o nouă șarjă. Acest lucru nu-i pu-tea scăpa Aureliei, care se prezintă imediat. Aici beau cât beau, după care, bine dotați cu licoarea atât de îndrăgită pleacă amândoi acasă la femeie. Nu le ajunge cât au băut, așa că mai aduc. Pe la ora 22, beți fiind, se culcă. Ora nu era prea întârziată pentru Bulbuc, care nu prea a-vusesse ce bea în acea zi. Așa că se sosește la domiciliul prietenei. Când a văzut țuica de pe masă nu și-a mai pus întrebarea ce ca-ută Pinteau în patul Aure-liei. Cei doi se scoală și beau prietenește împreună.

Abia când s-a terminat alcoolul, au început diver-gențele. Cauza? Pinteau nu vrea să plece acasă. Bul-buc reușește de câteva ori să-l tragă jos din pat pe intrus, dar mai reușește să-l și enerveze. Rău de tot, pentru că Pinteau iese în curte, de unde se în-torce cu un ciomag.

Din acest moment, fostul

condamnat pentru crimă știe bine ce are de făcut. Așa că se apucă serios de treabă. Și dai, și dai pe unde apucă, dar mai ales în capul omului. Agresorul nu se oprește până când Vichente cade pe un pat. În acest timp madam Au-relia era atât de beată încât confunda ziua cu noaptea.

Dându-și seama că totuși a depășit măsura, pe Pin-teau îl apucă „mila”, așa că își spală victima de sângele de pe cap, iar a-colo unde i se pare că sân-gele curge mai tare pune comprese cu apă rece. A-poi pleacă liniștit și mai aduce o sticlă cu țuică. O bea împreună cu Au-relia, după care se culcă a-mândoi în celălalt pat.

Dimineața târziu se tre-zește cam mahmur și în-cearcă să-și convingă vic-tima să reia cheful. Omul însă abia reușește să șoptească că îl doare foarte tare capul. Pe la prânz Pinteau dă o fugă până a-casă, se întoarce însă și i-propune lui Bulbuc să se împace. Acesta nu mai putea scoate nici o vorbă, unul dintre ochii săi în-vințise complet și pro-babil încerca să se împace cu Dumnezeu. Nici acum, în al doisprezecelea ceas, nimeni nu se gândește că muribundul trebuie dus la spital. Urmează o altă noapte de chinuri pentru victima, noapte în care Pinteau doarme liniștit a-casă, iar Aurelia este luată complet de valul beției. Totuși, la un moment dat ea are impresia că Bul-

buc a murit, dar nu o de-ranjează prea mult acest lucru. Abia dimineața îl anunță pe agresor că bă-trânul și-a dat duhul.

Deci o nouă victimă în dreptul numelui lui Iacob Pinteau, criminal cu care justi-ția noastră a fost atât de darnică! Dar până la sfârșitul acestei triste și dramatice povești mai a-vem nițel. Așadar cum de cadavru nu puteau scăpa, cei doi se hotărăsc să a-nunțe poliția și să declare că nu știu din ce cauză a murit Bulbuc. Argumente puerile desigur, așa că, doar după câteva ore, Pin-teau va fi nevoit să recu-noască și cel de-al doilea omor.

În timpul anchetei Au-relia Deheleanu era atât de beată încât abia se mai ținea pe picioare. După moartea lui Bulbuc și re-ținerea criminalului își gă-sise o nouă parteneră de pahar. Este vorba de o ve-cină care dormea incon-știentă pe un pat din a-propierea victimei. Singu-rele cuvinte pe care Au-relia le repeta erau: „Nu știu nimic — am fost după pere în grădină”.

Mare-i grădina ta, Doam-ne!

În sfârșit să mai spunem că pentru fapta sa, — o-mor deosebit de grav, și datorită faptului că ante-rior a mai comis o crimă, Iacob Pinteau este pasibil cu închisoare de la 15 la 20 de ani sau detenție pe viață.

O întrebare rămâne to-tuși obsedantă: Când va fi pus în libertate?

CONCURSUL DIN 3 OCTOMBRIE 1993

- 1. ATALANTA — SAMPDORIA** X 2
Oaspeții joacă deschis în deplasare, unde au și obținut până acum două victorii.
- 2. GENOA — REGGIANA** 1 X
Deși Reggiana a fost învinsă în toate deplasările ei de până acum, totuși ar putea să obțină un egal la Genova.
- 3. JUVENTUS — TORINO** X
Avem toate motivele să credem că acest derby (local) se poate termina nedecis.
- 4. MILAN — LAZIO** 1
Au trecut 540 de minute și liderul nu a încasat vreun gol. La câte... minute se va prelungi acest record?
- 5. NAPOLI — INTER** X 2
Inter încearcă să țină pasul și, totodată, să câștige primul meci „afară”.

- 6. PARMA — FOGGIA** 1
Parma nu a lăsat încă nici o speranță oaspeților, jucătorii ei fiind decizi în realizarea unui nou succes.
- 7. PIACENZA — CAGLIARI** X
Raportul de forțe converge spre un meci nul.
- 8. ROMA — CREMONESE** 1 X
Partida se anunță destul de grea pentru gazde, care speră într-un al doilea succes consecutiv pe teren propriu.
- 9. UDINESE — LECCE** 1
Echipe în mare criză de puncte : atuurile partidei sunt însă de partea gazdelor.
- 10. ACIREALE — BRESCIA** X
Egalul este reciproc satisfăcător.
- 11. MONZA — MODENA** 1 X
Oaspeții vor forța cu siguranță un egal pe terenul din Monza.
- 12. PADOVA — FIORENTINA** 1 X 2
Ambele echipe trag la promovare. Credem că re-zultatul partidei este imprevizibil.
- 13. PISA — BARI** X *
Bari este o formație experimentată și va ști să-și ia măsurile necesare preîntâmpinării unui rateu.

Mica PUBLICITATE

ANIVERSARI

● Toate bucuriile din lume, împreună cu dragostea noastră, pentru Gal Ion, din Cristur, cu prilejul aniversării zilei sale de naștere, îi doresc părinților, fraților, verișorilor și nepoților.
„La mulți ani!” Iby (921333)

VANZARI-CUMPARARI

● Vând Fiat Ritmo Diesel. Tel. 622758, orele 17-23. (921335)
● Vând tractor U-650, plug nou. Relații tel. 611651, între orele 19-21. (921337)
● Vând video marca Hitachi, tel. 622651, orele 17-23. (921336)
● Vând presă cărămidă nouă, 10 000 bucăți/zi, garanție un an. Relații la tel. 647097, între orele 7-18. (921891)
● Vând prelată remorci 7 x 4 m tel. 625234. (921869)
● Vând urgent apartament trei camere Simeria sau schimb cu apartament sau 2 camere Deva (exclus Micro). Informații tel. 620820, interior 167, zilnic orele 7-15. (921866)
● Vând urgent tractor U 530 S, preț avantajos, vizibil str. N. Grigorescu, nr. 3 (spre abator). Informații tel. 613560, între orele 20-23. (921924)
● Cumpăr teren cu ieșire la D.E. 68. Tel. 611261, 611866. (921921)
● Vând Audi 80, neînmatriculat, stare excelentă. Informații tel. 717289. (921187)
● Vând garsonieră gaze, Deva, Gojdu, bloc O4, sc. 3, ap. 7, orele 14-18. (921914)
● Vând garsonieră confort I, et. 3, Micro 2, Orăștie, urgent. Informații str. Pricazului, nr. 28, ap. 22, Orăștie. (921889)
● Vând Dacia 1300, stare bună. Tel. 642427, între orele 16-20. (921887)
● Vând Dacia 1100 și pășuni din lemn pentru colț. Informații Deva, tel. 648216. (921885)
● Vând Fiat Ritmo Diesel confortabil sau schimb cu Dacia 1300. Informații 639254. (921913)
● Vând garsonieră confort I, str. Cloșca, bl. 17, et. 2, ap. 9, localitatea Simeria. Relații la domiciliu. (921926)
● Vând casă nouă cu etaj, șase camere, gaze, Deva, sc. I, Vladimirescu, nr. 6, Deva. Tel. 618333, după ora 16. (921935)
● Vând Mercedes 230 (motorină) și Mercedes 230 (benzină). Informații la tel. 642640. (921929)
● Vând Volkswagen Transporter. Informații tel. 617379, joi și vineri, 13-22, duminică 7-22. (921932)
● Vând apartament două camere ultracentral. Informații tel. 616414, între orele 20-23. (921940)
● Vând urgent garsonieră confort I, preț convenabil, Micro 15, bl. 52, relații la tel. 619153, orele 18-20. (921944)
● Vând casă Ilia cu dependințe. Informații tel. 622734. (921949)
● Vând mașină de înghetată nouă. Informații tel. 623221. (921948)
● Vând televizor color

1.T.T. stereo cu telecomandă, 30 programe, stare bună. Relații la tel. 618965. (921946)

● Cumpăr apartament 2-3 camere. Tel. 728270, între orele 10-12, 17-20. (921951)

● Vând Peasistem 800 W, difuzoare bas 300 W, medii 100 W, puteri 900 W, mixere 8 canale și Eco. Informații Deva, tel. 624925. (921952)

● Vând dulap, vitrină, fotolii, comodă, oglindă, preț avantajos. Tel. 622704. (921953)

● Vând chioșc aluminiu, 4 x 4, absolut nou, Olteci Club, VW Diesel, cameră video Canon. Tel. 714316, între orele 19-23; 713861, orele 8-10. (921176)

● Vând cățelușe Dalmațian, 10 luni, părinți campioni. Tel. 718446. (921180)

● Vând Renault 10, Opel Kadett, telescoape Audi, VW, ladă frigorifică, motor Fuego. Tel. 712091. (921185)

● Vând Audi 100, stare excelentă, Hunedoara, tel. 720957. (921188)

● Vând apartament două camere, zona Dunărea, bloc X 3, ap. 38, tel. 718530. (921189)

● Vând formular joc Austria. Cu 100 dolari, în șase luni se câștigă 30 000 dolari. Tel. 711967, 715279, după ora 18. (921194)

● Cumpăr Renault 9 avariata, înmatriculată, vând motor Mazda 626, 2000 cmc, plus cutie viteze Audi, VW, patru trepte, 1980, Tel. 728437. (921195)

PIERDERI

● Pierdut legitimație handicapat nr. 1088 pe numele Nichifor Carolina. Se declară nulă.

● Pierdut legitimație serviciu, eliberată de Siderurgica Hunedoara, pe numele Bursuc Ștefan. O declară nulă. (921190)

INCHIRIERI

● Caut apartament sau garsonieră de închiriat, exclus Micro. Tel. 624013. (921898)

● Căutăm apartament 2 camere sau garsonieră pentru închiriere. Sunați la tel. 617334, între orele 18-21. (921893)

● Caut pentru închiriat apartament sau garsonieră. Tel. 616093, după ora 17. (921930)

● Inchiriez garaj, preț convenabil, tel. 713615. (921198)

OFERTE DE SERVICII

● S.C. Croilux S.R.L. Deva angajează urgent con-

S.C. GRIOM PROD COM. S.R.L. ORĂȘTIE

Achiziționează de la persoane fizice:

● Bovine pentru sacrificare.

Prețurile în funcție de calitatea produselor (se negociază).

Relații în Orăștie, str. 9 Mai, nr. 90. (921788)

tabil permanent sau cu jumătate de normă. Relații tel. 613105. (921902)

● Caut urgent femeie pentru îngrijirea copilului la domiciliul meu. Tel. 628011. (921941)

● S.M. Muller Invest S.R.L. angajează patru zidari și 4 dulgheri șarpantă. Informații la sediul firmei, din str. V. Branște, nr. 7, sau la tel. 618132. (921954)

COMEMORARI

● Un gând pios, lacrimi și flori pe mormântul celui care a fost un bun soț și tată, la împlinirea unui an de când cruda soartă l-a răpit de lângă noi la 40 ani pe

VIRGIL PADUREANU
Dumnezeu să-l odihnească în pace! Soția și fiica. (920260)

DECESE

● Soția Maria, fiica Viorica, ginerele Viorel, nepoții Tiberiu, Sorina și strănepotul Mihăiță anunță cu durere încetarea din viață a dragului lor soț, tată, socru, bunic și străbunic

ALBUȚ GROPEAN (BUTY)
după o scurtă dar grea suferință, în data de 28.09.1993. În mormântarea va avea loc în data de 1 octombrie 1993, ora 13, în comuna Șoimuș. Nu te vom uita niciodată. (921933)

● Soția, fiica și nepoata anunță cu dăncă durere încetarea din viață la numai 53 ani a celui care a fost un iubitor și tată și bunic

IOAN PETRUȚ
Nu te vom uita niciodată. (921942)

● Familia Petroianu regretă profund dispariția dragului lor unchi și naș

IOAN PETRUȚ
Te vom păstra veșnic în inimile noastre. (921942)

● Familia profund îndoliată, colegii de la Garda Financiară Hunedoara — Deva, cuprinși de durere și consternare, reamintesc celor care l-au cunoscut că a dispărut dintre noi, într-un tragic accident de circulație, minunatul soț, tată și coleg

GHEORGHE ANDRITOIU
de 42 ani. În mormântarea va avea loc vineri 1 octombrie, ora 13, în satul Șuștra, comuna Topolovău Mare, județul Timiș. (921939)

● Fostii colegi de la S.C. Romcamion S.A. Deva, profund îndurerați de dispariția celui care a fost un bun coleg ec. **ANDRITOIU GHEORGHE**

transmit condoleanțe familiei îndurerate. (921938)

● Salariații de la Direcția Generală a Finanțelor Publice și Controlului Financiar de Stat Hunedoara — Deva, consternați de dispariția fulgerătoare a tânărului și distinsului coleg

GHEORGHE ANDRITOIU, expleantă sincere condoleanțe sincere îndoliate. Îi vom păstra neștersă amintirea. Dumnezeu să-l odihnească în pace!

● Colectivul de la S.C. Panisor S.A. Hunedoara este alături de colegii lor Gros Viorel la greua încercare pricinuită de moartea socrului. (921956)

● Salariații S.C. „Agrotur” S.R.L. Deva — Șoimuș sunt alături de familia îndoliată și colegii de serviciu ai celui care a fost un minunat om și prieten

ANDRITOIU GHEORGHE condoleanțe sincere și pline de durere să-l odihnească în pace! (921958)

● Colegii de la Corăntura sunt alături de colega lor Andrișoiu Mariana la greua suferință pricinuită de moartea soțului.

Condoleanțe familiei îndoliate. (921957)

STIMAȚI CUMPARĂTORI!

De o calitate excepțională și la prețuri rezonabile

PRODUSELE FIRMEI BODY

(vopsele pentru mașini, vopsele pentru pereți exteriori și interiori, chituri, diluanți, ceară sintetică).

Vă stau la dispoziție la magazinul Super Market din Deva.

Pentru comenzi en-gros, adresați-vă la tel. 611583 (S.C. Alfa Exim). Vă așteptăm! (921791)

DIRECȚIA GENERALĂ A FINANTELOR PUBLICE ȘI CONTROLUL FINANCIAR DE STAT HUNEDOARA — DEVA

cu sediul în Deva, str. 1 Decembrie
Organizează la sediul direcției județene în ziua de 25. X. 1993 concurs pentru ocuparea a 7 posturi de comisari pentru Garda financiară a județului Hunedoara.

Condiții:

- studii economice superioare
- 5 ani vechime în activitatea economico-financiară.

Cererile însoțite de:

- copia diplomei de studii
- certificat de cazier
- fișă de examen loc de muncă
- rețetă de examen medical
- curriculum vitae
- copia capitolului de pe cartea de muncă din care să rezulte activitatea desfășurată anterior, se depun la sediul D.G.F.P.C.F.S. Hunedoara — Deva, Serviciul salarizare, resurse umane și gestiune de unde concurenții vor ridica și tematica concursului.

SOCIETATEA COMERCIALĂ ARDELEANA S.A. DEVA

Cu sediul în Deva, str. N. Grigorescu, nr. 45.

Organizează LICITAȚIE PUBLICĂ pentru vânzare mijloace fixe după cum urmează:

ÎN DATA DE 14. X. 1993, ora 11.

— La Magazinul nr. 2 Complex Comercial Piața Deva se scot la vânzare:

- Magazie metal
- Cărucior legume-fructe.

ÎN DATA DE 15. X. 1993, ora 11.

— La sediul societății din Deva, str. N. Grigorescu, nr. 45 se scot la vânzare:

- Congelator înghețată — 3 buc.
- Tonetă răcoritoare
- Cărucior legume-fructe — 4 buc.
- Mese metalice
- Agregate frigorifice — 2 buc.

ÎN DATA DE 18. X. 1993, ora 11.

— La Rotiseria Petroșani, din str. Republicii, nr. 82.

- Grătar electric
- Rotisor electric

— Participanții la licitație vor depune la casieria unității o garanție de 10 la sută din valoarea de începere a licitației și o taxă de participare de 2000 lei pentru fiecare participant.

Pentru mijloacele fixe nevalorificate la prima licitație publică se va organiza săptămânal în zilele de luni, marți, miercuri o nouă licitație, în aceleași locuri și oră, până la 29. X. 1993.

Garanția de 10 la sută rămâne la S.C. ARDELEANA S.A. în cazul solicitantului căruia i s-a atribuit mijlocul fix și acesta nu încheie contractul de vânzare-cumpărare în termen de 5 zile.

Informații suplimentare și documentații privind participarea la licitație se pot obține de la sediul societății și tel. nr. 619484 și 615554. (921796)

S.C. „SANSERE” SINTANDREI S.A.

Str. Aeroport, nr. 1
Organizează concurs în data de 20. X. 1993, ora 10, pentru ocuparea postului de

● **ELECTRICIAN AUTORIZAT ÎN INSTALAȚII DE JOASĂ ȘI MEDIE TENSIUNE** cu cunoștințe în automatizări specifice centralelor termice. Vechime minim 5 ani. Alte informații la telefon 621052. (790-1)

S.C. „SANSERE” SINTANDREI S.A.

Str. Aeroport, nr. 1
Vinde prin licitație publică în data de 1. XI. 1993, ora 10.

● 2 camere de refrigerare, cu o capacitate de 8 mc din dotare, la sediul unității, str. Aeroport, nr. 1.

Înscrierile se fac la sediul unității până în data de 29. X. 1993, ora 15.

Informații suplimentare la sediul unității sau la telefon 621052. (790-2)